
Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

169 229

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 73,80%( )Todos

Administração (Campus Maricá)

Organização do Curso

072810033Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
19,53% 59,17% 16,57% 4,14% 0,00%

2,93

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2031310132
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

18,93% 59,76% 7,69% 1,78% 11,83%
3,09

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

526236918
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

10,65% 40,83% 13,61% 3,55% 30,77%
2,83

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

169 229

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 73,80%( )Todos

Administração (Campus Maricá)

Organização do Curso

19279339
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

23,08% 55,03% 15,98% 5,33% 0,59%
2,96

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0101710240
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

23,67% 60,36% 10,06% 5,92% 0,00%
3,02

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1510468512
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

7,10% 50,30% 27,22% 5,92% 8,88%
2,63

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

169 229

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 73,80%( )Todos

Administração (Campus Maricá)

Organização do Curso

06911835
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

20,71% 69,82% 5,33% 3,55% 0,00%
3,07

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1121211033
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

19,53% 65,09% 7,10% 7,10% 0,59%
2,96

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

812239333
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

19,53% 55,03% 13,61% 7,10% 4,73%
2,91

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

169 229

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 73,80%( )Todos

Administração (Campus Maricá)

Organização do Curso

198199726
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

15,38% 57,40% 11,24% 4,73% 11,24%
2,94

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,93
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Administração (Campus Maricá) 13 13

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

00049
1 .

69,23% 30,77% 0,00% 0,00% 0,00%
3,69

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
20172

2 .
15,38% 53,85% 7,69% 0,00% 15,38%

2,82

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
11056

3 .
46,15% 38,46% 0,00% 7,69% 7,69%

3,33

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Administração (Campus Maricá) 13 13

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00085

4 .
38,46% 61,54% 0,00% 0,00% 0,00%

3,38

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00166

5 .
46,15% 46,15% 7,69% 0,00% 0,00%

3,38

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00175

6 .
38,46% 53,85% 7,69% 0,00% 0,00%

3,31

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Administração (Campus Maricá) 13 13

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00346

7 .
46,15% 30,77% 23,08% 0,00% 0,00%

3,23

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00166

8 .
46,15% 46,15% 7,69% 0,00% 0,00%

3,38

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
000211

9 .
84,62% 15,38% 0,00% 0,00% 0,00%

3,85

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,37
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

39 52

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 75,00%( )Todos

Ciências Contábeis (Campus Maricá)

Organização do Curso

0011226Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
66,67% 30,77% 2,56% 0,00% 0,00%

3,64

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2222310
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

25,64% 58,97% 5,13% 5,13% 5,13%
3,11

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1238106
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

15,38% 25,64% 20,51% 7,69% 30,77%
2,70

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

39 52

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 75,00%( )Todos

Ciências Contábeis (Campus Maricá)

Organização do Curso

1261713
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

33,33% 43,59% 15,38% 5,13% 2,56%
3,08

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0132114
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

35,90% 53,85% 7,69% 2,56% 0,00%
3,23

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

339168
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

20,51% 41,03% 23,08% 7,69% 7,69%
2,81

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

39 52

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 75,00%( )Todos

Ciências Contábeis (Campus Maricá)

Organização do Curso

0021917
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

43,59% 48,72% 5,13% 0,00% 0,00%
3,31

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0222312
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

30,77% 58,97% 5,13% 5,13% 0,00%
3,15

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

237207
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

17,95% 51,28% 17,95% 7,69% 5,13%
2,84

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

39 52

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 75,00%( )Todos

Ciências Contábeis (Campus Maricá)

Organização do Curso

422229
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

23,08% 56,41% 5,13% 5,13% 10,26%
3,09

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,10
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Ciências Contábeis (Campus Maricá) 7 8

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 87,50%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

00007
1 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
10033

2 .
42,86% 42,86% 0,00% 0,00% 14,29%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00007

3 .
100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Ciências Contábeis (Campus Maricá) 7 8

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 87,50%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00025

4 .
71,43% 28,57% 0,00% 0,00% 0,00%

3,71

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00016

5 .
85,71% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00%

3,86

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00043

6 .
42,86% 57,14% 0,00% 0,00% 0,00%

3,43

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Página 2 de 3



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Ciências Contábeis (Campus Maricá) 7 8

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 87,50%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00034

7 .
57,14% 42,86% 0,00% 0,00% 0,00%

3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00034

8 .
57,14% 42,86% 0,00% 0,00% 0,00%

3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
00025

9 .
71,43% 28,57% 0,00% 0,00% 0,00%

3,71

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,71
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

45 108

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 41,67%( )Todos

Educação Física (Campus Maricá)

Organização do Curso

0012222Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
48,89% 48,89% 2,22% 0,00% 0,00%

3,47

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1023012
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

26,67% 66,67% 4,44% 0,00% 2,22%
3,23

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1003239
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

20,00% 51,11% 6,67% 0,00% 22,22%
3,17

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

45 108

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 41,67%( )Todos

Educação Física (Campus Maricá)

Organização do Curso

0062316
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

35,56% 51,11% 13,33% 0,00% 0,00%
3,22

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0122517
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

37,78% 55,56% 4,44% 2,22% 0,00%
3,29

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

32121512
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

26,67% 33,33% 26,67% 4,44% 6,67%
2,83

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

45 108

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 41,67%( )Todos

Educação Física (Campus Maricá)

Organização do Curso

0232416
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

35,56% 53,33% 6,67% 4,44% 0,00%
3,20

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0003311
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

24,44% 73,33% 0,00% 0,00% 0,00%
3,18

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0212814
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

31,11% 62,22% 2,22% 4,44% 0,00%
3,20

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

45 108

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 41,67%( )Todos

Educação Física (Campus Maricá)

Organização do Curso

2142513
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

28,89% 55,56% 8,89% 2,22% 4,44%
3,16

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,20
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

34 70

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 48,57%( )Todos

Educação Física

Organização do Curso

0011914Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
41,18% 55,88% 2,94% 0,00% 0,00%

3,38

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

101257
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

20,59% 73,53% 2,94% 0,00% 2,94%
3,18

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

308203
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

8,82% 58,82% 23,53% 0,00% 8,82%
2,84

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

34 70

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 48,57%( )Todos

Educação Física

Organização do Curso

008224
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

11,76% 64,71% 23,53% 0,00% 0,00%
2,88

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

003265
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

14,71% 76,47% 8,82% 0,00% 0,00%
3,06

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1111183
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

8,82% 52,94% 32,35% 2,94% 2,94%
2,70

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

34 70

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 48,57%( )Todos

Educação Física

Organização do Curso

003247
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

20,59% 70,59% 8,82% 0,00% 0,00%
3,12

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

010267
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

20,59% 76,47% 0,00% 2,94% 0,00%
3,15

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

012274
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

11,76% 79,41% 5,88% 2,94% 0,00%
3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

34 70

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 48,57%( )Todos

Educação Física

Organização do Curso

204206
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

17,65% 58,82% 11,76% 0,00% 5,88%
2,88

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,02
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Educação Física (Campus Maricá) 14 18

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 77,78%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

000014
1 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
10067

2 .
50,00% 42,86% 0,00% 0,00% 7,14%

3,54

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00077

3 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Educação Física (Campus Maricá) 14 18

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 77,78%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00068

4 .
57,14% 42,86% 0,00% 0,00% 0,00%

3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00059

5 .
64,29% 35,71% 0,00% 0,00% 0,00%

3,64

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00167

6 .
50,00% 42,86% 7,14% 0,00% 0,00%

3,43

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Educação Física (Campus Maricá) 14 18

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 77,78%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00077

7 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00077

8 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
000113

9 .
92,86% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00%

3,93

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,62
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Educação Física 15 18

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 83,33%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

000015
1 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
10068

2 .
53,33% 40,00% 0,00% 0,00% 6,67%

3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00069

3 .
60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,60

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Educação Física 15 18

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 83,33%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00069

4 .
60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,60

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00078

5 .
53,33% 46,67% 0,00% 0,00% 0,00%

3,53

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00167

6 .
46,67% 40,00% 6,67% 0,00% 0,00%

3,20

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Educação Física 15 18

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 83,33%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00096

7 .
40,00% 60,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,40

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00087

8 .
46,67% 53,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,47

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
100113

9 .
86,67% 6,67% 0,00% 0,00% 6,67%

3,93

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,59
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

46 104

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,23%( )Todos

Enfermagem (Campus Maricá)

Organização do Curso

0532513Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
28,26% 54,35% 6,52% 10,87% 0,00%

3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0052912
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

26,09% 63,04% 10,87% 0,00% 0,00%
3,15

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

949176
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

13,04% 36,96% 19,57% 8,70% 19,57%
2,62

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

46 104

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,23%( )Todos

Enfermagem (Campus Maricá)

Organização do Curso

023356
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

13,04% 76,09% 6,52% 4,35% 0,00%
2,98

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0223210
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

21,74% 69,57% 4,35% 4,35% 0,00%
3,09

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2110276
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

13,04% 58,70% 21,74% 2,17% 4,35%
2,86

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

46 104

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,23%( )Todos

Enfermagem (Campus Maricá)

Organização do Curso

0232417
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

36,96% 52,17% 6,52% 4,35% 0,00%
3,22

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

041338
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

17,39% 71,74% 2,17% 8,70% 0,00%
2,98

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

04151710
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

21,74% 36,96% 32,61% 8,70% 0,00%
2,72

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

46 104

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,23%( )Todos

Enfermagem (Campus Maricá)

Organização do Curso

337267
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

15,22% 56,52% 15,22% 6,52% 6,52%
2,86

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,95
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Enfermagem (Campus Maricá) 11 13

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 84,62%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

00047
1 .

63,64% 36,36% 0,00% 0,00% 0,00%
3,64

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
00065

2 .
45,45% 54,55% 0,00% 0,00% 0,00%

3,45

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00074

3 .
36,36% 63,64% 0,00% 0,00% 0,00%

3,36

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Página 1 de 3



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Enfermagem (Campus Maricá) 11 13

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 84,62%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00065

4 .
45,45% 54,55% 0,00% 0,00% 0,00%

3,45

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00092

5 .
18,18% 81,82% 0,00% 0,00% 0,00%

3,18

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00083

6 .
27,27% 72,73% 0,00% 0,00% 0,00%

3,27

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Enfermagem (Campus Maricá) 11 13

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 84,62%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00065

7 .
45,45% 54,55% 0,00% 0,00% 0,00%

3,45

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00056

8 .
54,55% 45,45% 0,00% 0,00% 0,00%

3,55

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
00056

9 .
54,55% 45,45% 0,00% 0,00% 0,00%

3,55

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,43
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

108 195

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,38%( )Todos

Engenharia Civil (Campus Maricá)

Organização do Curso

18176021Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
19,44% 55,56% 15,74% 7,41% 0,93%

2,86

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

7157718
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

16,67% 71,30% 4,63% 0,93% 6,48%
3,11

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

46813356
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

5,56% 32,41% 12,04% 7,41% 42,59%
2,63

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

108 195

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,38%( )Todos

Engenharia Civil (Campus Maricá)

Organização do Curso

13147515
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

13,89% 69,44% 12,96% 2,78% 0,93%
2,95

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0566927
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

25,00% 63,89% 5,56% 4,63% 0,00%
3,07

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

54345411
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

10,19% 50,00% 31,48% 3,70% 4,63%
2,70

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

108 195

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,38%( )Todos

Engenharia Civil (Campus Maricá)

Organização do Curso

0087624
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

22,22% 70,37% 7,41% 0,00% 0,00%
3,15

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1138318
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

16,67% 76,85% 2,78% 0,93% 0,93%
3,07

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

25216317
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

15,74% 58,33% 19,44% 4,63% 1,85%
2,87

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

108 195

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 55,38%( )Todos

Engenharia Civil (Campus Maricá)

Organização do Curso

11477214
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

12,96% 66,67% 6,48% 3,70% 10,19%
2,99

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,94

Página 4 de 4



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Engenharia Civil (Campus Maricá) 14 15

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 93,33%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

000212
1 .

85,71% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00%
3,86

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
000113

2 .
21,43% 78,57% 0,00% 0,00% 0,00%

3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00094

3 .
28,57% 64,29% 0,00% 0,00% 0,00%

3,07

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Engenharia Civil (Campus Maricá) 14 15

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 93,33%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
20075

4 .
35,71% 50,00% 0,00% 0,00% 14,29%

3,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00194

5 .
28,57% 64,29% 7,14% 0,00% 0,00%

3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
001103

6 .
21,43% 71,43% 7,14% 0,00% 0,00%

3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Engenharia Civil (Campus Maricá) 14 15

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 93,33%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00194

7 .
28,57% 64,29% 7,14% 0,00% 0,00%

3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
000122

8 .
14,29% 85,71% 0,00% 0,00% 0,00%

3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
10076

9 .
42,86% 50,00% 0,00% 0,00% 7,14%

3,46

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,30

Página 3 de 3



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

49 62

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 79,03%( )Todos

Engenharia de Software (Campus Maricá)

Organização do Curso

4142416Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
32,65% 48,98% 8,16% 2,04% 8,16%

3,22

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

6062017
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

34,69% 40,82% 12,24% 0,00% 12,24%
3,26

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

8172012
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

24,49% 40,82% 14,29% 2,04% 16,33%
3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

49 62

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 79,03%( )Todos

Engenharia de Software (Campus Maricá)

Organização do Curso

2162020
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

40,82% 40,82% 12,24% 2,04% 4,08%
3,26

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0152517
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

34,69% 51,02% 10,20% 2,04% 0,00%
3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2314219
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

18,37% 42,86% 28,57% 6,12% 4,08%
2,77

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

49 62

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 79,03%( )Todos

Engenharia de Software (Campus Maricá)

Organização do Curso

0142618
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

36,73% 53,06% 8,16% 2,04% 0,00%
3,24

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0142816
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

32,65% 57,14% 8,16% 2,04% 0,00%
3,20

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1572610
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

20,41% 53,06% 14,29% 10,20% 2,04%
2,85

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

49 62

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 79,03%( )Todos

Engenharia de Software (Campus Maricá)

Organização do Curso

4422514
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

28,57% 51,02% 4,08% 8,16% 8,16%
3,09

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,10

Página 4 de 4



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Engenharia de Software (Campus Maricá) 6 7

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 85,71%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

00006
1 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
00015

2 .
83,33% 16,67% 0,00% 0,00% 0,00%

3,83

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00024

3 .
66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,67

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Engenharia de Software (Campus Maricá) 6 7

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 85,71%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00023

4 .
50,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00033

5 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00024

6 .
66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,67

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Engenharia de Software (Campus Maricá) 6 7

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 85,71%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00024

7 .
66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,67

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00033

8 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
00015

9 .
83,33% 16,67% 0,00% 0,00% 0,00%

3,83

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,63
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

46 88

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 52,27%( )Todos

Medicina Veterinária (Campus Maricá)

Organização do Curso

2051821Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
45,65% 39,13% 10,87% 0,00% 4,35%

3,36

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

5152411
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

23,91% 52,17% 10,87% 2,17% 10,87%
3,10

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2419192
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

4,35% 41,30% 41,30% 8,70% 4,35%
2,43

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

46 88

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 52,27%( )Todos

Medicina Veterinária (Campus Maricá)

Organização do Curso

025336
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

13,04% 71,74% 10,87% 4,35% 0,00%
2,93

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

014338
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

17,39% 71,74% 8,70% 2,17% 0,00%
3,04

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

3010276
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

13,04% 58,70% 21,74% 0,00% 6,52%
2,91

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

46 88

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 52,27%( )Todos

Medicina Veterinária (Campus Maricá)

Organização do Curso

0013411
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

23,91% 73,91% 2,17% 0,00% 0,00%
3,22

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1233010
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

21,74% 65,22% 6,52% 4,35% 2,17%
3,07

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2518156
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

13,04% 32,61% 39,13% 10,87% 4,35%
2,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

46 88

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 52,27%( )Todos

Medicina Veterinária (Campus Maricá)

Organização do Curso

706258
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

17,39% 54,35% 13,04% 0,00% 15,22%
3,05

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,96
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Medicina Veterinária (Campus Maricá) 15 16

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 93,75%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

100212
1 .

80,00% 13,33% 0,00% 0,00% 6,67%
3,86

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
10095

2 .
33,33% 60,00% 0,00% 0,00% 6,67%

3,36

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00087

3 .
46,67% 53,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,47

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Medicina Veterinária (Campus Maricá) 15 16

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 93,75%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
100410

4 .
66,67% 26,67% 0,00% 0,00% 6,67%

3,71

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
10149

5 .
60,00% 26,67% 6,67% 0,00% 6,67%

3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00087

6 .
46,67% 53,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,47

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Medicina Veterinária (Campus Maricá) 15 16

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 93,75%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00248

7 .
53,33% 26,67% 13,33% 0,00% 0,00%

3,20

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00078

8 .
53,33% 46,67% 0,00% 0,00% 0,00%

3,53

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
000213

9 .
86,67% 13,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,87

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,56
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

60 134

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,78%( )Todos

Nutrição (Campus Maricá)

Organização do Curso

1323915Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
25,00% 65,00% 3,33% 5,00% 1,67%

3,12

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

3124212
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

20,00% 70,00% 3,33% 1,67% 5,00%
3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2324264
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

6,67% 43,33% 6,67% 3,33% 38,33%
2,81

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

60 134

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,78%( )Todos

Nutrição (Campus Maricá)

Organização do Curso

0064212
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

20,00% 70,00% 10,00% 0,00% 0,00%
3,10

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0343914
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

23,33% 65,00% 6,67% 5,00% 0,00%
3,07

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

5113374
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

6,67% 61,67% 21,67% 1,67% 8,33%
2,80

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

60 134

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,78%( )Todos

Nutrição (Campus Maricá)

Organização do Curso

0034412
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

20,00% 73,33% 5,00% 0,00% 0,00%
3,10

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

035466
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

10,00% 76,67% 8,33% 5,00% 0,00%
2,92

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

548349
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

15,00% 56,67% 13,33% 6,67% 8,33%
2,87

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

60 134

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 44,78%( )Todos

Nutrição (Campus Maricá)

Organização do Curso

6243711
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

18,33% 61,67% 6,67% 3,33% 10,00%
3,06

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,00
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

82 120

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 68,33%( )Todos

Nutrição

Organização do Curso

118193410Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
12,20% 41,46% 23,17% 21,95% 1,22%

2,44

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

6255811
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

13,41% 70,73% 6,10% 2,44% 7,32%
3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

4855203
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

3,66% 24,39% 6,10% 6,10% 58,54%
2,56

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

82 120

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 68,33%( )Todos

Nutrição

Organização do Curso

15145011
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

13,41% 60,98% 17,07% 6,10% 1,22%
2,80

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0126217
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

20,73% 75,61% 2,44% 1,22% 0,00%
3,16

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

8323416
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

7,32% 50,00% 28,05% 3,66% 9,76%
2,65

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

82 120

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 68,33%( )Todos

Nutrição

Organização do Curso

127629
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

10,98% 75,61% 8,54% 2,44% 1,22%
2,94

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

03105613
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

15,85% 68,29% 12,20% 3,66% 0,00%
2,96

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

51321348
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

9,76% 41,46% 25,61% 15,85% 6,10%
2,45

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

82 120

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 68,33%( )Todos

Nutrição

Organização do Curso

14374710
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

12,20% 57,32% 8,54% 3,66% 17,07%
2,91

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,79
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Nutrição (Campus Maricá) 12 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 85,71%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

000012
1 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
00156

2 .
50,00% 41,67% 8,33% 0,00% 0,00%

3,42

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00066

3 .
50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Nutrição (Campus Maricá) 12 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 85,71%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00048

4 .
66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,67

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00165

5 .
41,67% 50,00% 8,33% 0,00% 0,00%

3,33

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00138

6 .
66,67% 25,00% 8,33% 0,00% 0,00%

3,58

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Nutrição (Campus Maricá) 12 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 85,71%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00147

7 .
58,33% 33,33% 8,33% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00057

8 .
58,33% 41,67% 0,00% 0,00% 0,00%

3,58

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
000111

9 .
91,67% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00%

3,92

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,61
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Nutrição 11 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 78,57%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

000011
1 .

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
4,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
00146

2 .
54,55% 36,36% 9,09% 0,00% 0,00%

3,45

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00056

3 .
54,55% 45,45% 0,00% 0,00% 0,00%

3,55

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Nutrição 11 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 78,57%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00047

4 .
63,64% 36,36% 0,00% 0,00% 0,00%

3,64

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00056

5 .
54,55% 45,45% 0,00% 0,00% 0,00%

3,55

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00146

6 .
54,55% 36,36% 9,09% 0,00% 0,00%

3,45

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Página 2 de 3



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Nutrição 11 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 78,57%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00137

7 .
63,64% 27,27% 9,09% 0,00% 0,00%

3,55

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00056

8 .
54,55% 45,45% 0,00% 0,00% 0,00%

3,55

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
000011

9 .
100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

4,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,64
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

90 210

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 42,86%( )Todos

Pedagogia (Campus Maricá)

Organização do Curso

22125122Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
24,44% 56,67% 13,33% 2,22% 2,22%

3,03

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

5115130
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

33,33% 56,67% 1,11% 1,11% 5,56%
3,25

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

13044722
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

24,44% 52,22% 4,44% 0,00% 14,44%
3,08

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Página 1 de 4



Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

90 210

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 42,86%( )Todos

Pedagogia (Campus Maricá)

Organização do Curso

12184821
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

23,33% 53,33% 20,00% 2,22% 1,11%
2,99

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0135630
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

33,33% 62,22% 3,33% 1,11% 0,00%
3,28

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

71194716
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

17,78% 52,22% 21,11% 1,11% 7,78%
2,94

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

90 210

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 42,86%( )Todos

Pedagogia (Campus Maricá)

Organização do Curso

0145134
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

37,78% 56,67% 4,44% 1,11% 0,00%
3,31

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0016028
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

31,11% 66,67% 1,11% 0,00% 0,00%
3,27

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1025334
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

37,78% 58,89% 2,22% 0,00% 1,11%
3,36

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

90 210

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 42,86%( )Todos

Pedagogia (Campus Maricá)

Organização do Curso

7275420
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

22,22% 60,00% 7,78% 2,22% 7,78%
3,11

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,16
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Pedagogia (Campus Maricá) 7 8

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 87,50%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

00115
1 .

71,43% 14,29% 14,29% 0,00% 0,00%
3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
00061

2 .
14,29% 85,71% 0,00% 0,00% 0,00%

3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00052

3 .
28,57% 71,43% 0,00% 0,00% 0,00%

3,29

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Pedagogia (Campus Maricá) 7 8

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 87,50%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
10051

4 .
14,29% 71,43% 0,00% 0,00% 14,29%

3,17

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00043

5 .
42,86% 57,14% 0,00% 0,00% 0,00%

3,43

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00052

6 .
28,57% 71,43% 0,00% 0,00% 0,00%

3,29

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Pedagogia (Campus Maricá) 7 8

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 87,50%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
00052

7 .
28,57% 71,43% 0,00% 0,00% 0,00%

3,29

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00025

8 .
71,43% 28,57% 0,00% 0,00% 0,00%

3,71

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
00016

9 .
85,71% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00%

3,86

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,42
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

67 191

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 35,08%( )Todos

Psicologia (Campus Maricá)

Organização do Curso

06162916Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
23,88% 43,28% 23,88% 8,96% 0,00%

2,82

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

3104220
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

29,85% 62,69% 0,00% 1,49% 4,48%
3,23

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

104142415
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

22,39% 35,82% 20,90% 5,97% 14,93%
2,88

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

67 191

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 35,08%( )Todos

Psicologia (Campus Maricá)

Organização do Curso

0163821
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

31,34% 56,72% 8,96% 1,49% 0,00%
3,15

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0143923
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

34,33% 58,21% 5,97% 1,49% 0,00%
3,25

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

51133612
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

17,91% 53,73% 19,40% 1,49% 7,46%
2,95

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

67 191

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 35,08%( )Todos

Psicologia (Campus Maricá)

Organização do Curso

0124717
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

25,37% 70,15% 2,99% 1,49% 0,00%
3,19

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0114321
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

31,34% 64,18% 1,49% 1,49% 0,00%
3,22

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

24172519
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

28,36% 37,31% 25,37% 5,97% 2,99%
2,91

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

67 191

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 35,08%( )Todos

Psicologia (Campus Maricá)

Organização do Curso

9143815
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

22,39% 56,72% 5,97% 1,49% 13,43%
3,16

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,08
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Psicologia (Campus Maricá) 10 13

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 76,92%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

10018
1 .

80,00% 10,00% 0,00% 0,00% 10,00%
3,89

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
10054

2 .
40,00% 50,00% 0,00% 0,00% 10,00%

3,44

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
10045

3 .
50,00% 40,00% 0,00% 0,00% 10,00%

3,56

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Psicologia (Campus Maricá) 10 13

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 76,92%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
10036

4 .
60,00% 30,00% 0,00% 0,00% 10,00%

3,67

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00037

5 .
70,00% 30,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,70

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00154

6 .
40,00% 50,00% 10,00% 0,00% 0,00%

3,30

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Psicologia (Campus Maricá) 10 13

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 76,92%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
01035

7 .
50,00% 30,00% 0,00% 10,00% 0,00%

3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00046

8 .
60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,60

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
00046

9 .
60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,60

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,53
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

91 114

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 79,82%( )Todos

Serviço Social (Campus Maricá)

Organização do Curso

0415927Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
29,67% 64,84% 1,10% 4,40% 0,00%

3,20

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2065825
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

27,47% 63,74% 6,59% 0,00% 2,20%
3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

4901289
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

9,89% 30,77% 1,10% 0,00% 53,85%
2,90

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

91 114

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 79,82%( )Todos

Serviço Social (Campus Maricá)

Organização do Curso

01116514
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

15,38% 71,43% 12,09% 1,10% 0,00%
3,01

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

0136026
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

28,57% 65,93% 3,30% 1,10% 0,00%
3,20

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

81164916
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

17,58% 53,85% 17,58% 1,10% 8,79%
2,94

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

91 114

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 79,82%( )Todos

Serviço Social (Campus Maricá)

Organização do Curso

0046027
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

29,67% 65,93% 4,40% 0,00% 0,00%
3,25

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

1046224
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

26,37% 68,13% 4,40% 0,00% 1,10%
3,22

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

6065524
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

26,37% 60,44% 6,59% 0,00% 6,59%
3,21

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

91 114

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 79,82%( )Todos

Serviço Social (Campus Maricá)

Organização do Curso

7076116
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

17,58% 67,03% 7,69% 0,00% 7,69%
3,11

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,13
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

98 118

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 83,05%( )Todos

Serviço Social

Organização do Curso

314184715Satisfação geral com a coordenação do seu curso: atuação do coordenador quanto ao
encaminhamento e retorno de problemas acadêmicos dos alunos

1 .
15,31% 47,96% 18,37% 14,29% 3,06%

2,64

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

6496512
Acervo bibliográfico (físico e digital) adequado às necessidades das disciplinas2 .

12,24% 66,33% 9,18% 4,08% 6,12%
2,88

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

78175212
Atividades de ensino (TCC, estágio supervisionado, etc.)3 .

12,24% 53,06% 17,35% 8,16% 7,14%
2,70

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

98 118

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 83,05%( )Todos

Serviço Social

Organização do Curso

18106117
A internet a que tenho acesso me permite participar das atividades acadêmicas4 .

17,35% 62,24% 10,20% 8,16% 1,02%
2,88

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

2666023
Como você classifica a plataforma de aulas remotas5 .

23,47% 61,22% 6,12% 6,12% 2,04%
3,02

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

139154415
Com que frequência acessa a Minha Biblioteca e/ou portais indicados pelos docentes6 .

15,31% 44,90% 15,31% 9,18% 13,27%
2,72

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

98 118

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 83,05%( )Todos

Serviço Social

Organização do Curso

1277116
Sobre o acesso e execução das atividades postadas no AVA7 .

16,33% 72,45% 7,14% 2,04% 1,02%
3,02

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

16106515
Sobre o tempo de duração das aulas remotas, considero8 .

15,31% 66,33% 10,20% 6,12% 1,02%
2,90

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

5166619
O curso evidencia a relação entre teoria e prática9 .

19,39% 67,35% 6,12% 1,02% 5,10%
3,09

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

98 118

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Aluno avalia Curso)

Curso:

Período: Total de Avaliações: / 83,05%( )Todos

Serviço Social

Organização do Curso

85165414
Sobre o suporte técnico da CED nesse período de aulas remotas, considero10 .

14,29% 55,10% 16,33% 5,10% 8,16%
2,83

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 2,87
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Serviço Social (Campus Maricá) 14 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

010310
1 .

71,43% 21,43% 0,00% 7,14% 0,00%
3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
00086

2 .
42,86% 57,14% 0,00% 0,00% 0,00%

3,43

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00059

3 .
64,29% 35,71% 0,00% 0,00% 0,00%

3,64

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Serviço Social (Campus Maricá) 14 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
000310

4 .
71,43% 21,43% 0,00% 0,00% 0,00%

3,50

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00086

5 .
42,86% 57,14% 0,00% 0,00% 0,00%

3,43

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
00266

6 .
42,86% 42,86% 14,29% 0,00% 0,00%

3,29

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Serviço Social (Campus Maricá) 14 14

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
001103

7 .
21,43% 71,43% 7,14% 0,00% 0,00%

3,14

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00086

8 .
42,86% 57,14% 0,00% 0,00% 0,00%

3,43

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
00068

9 .
57,14% 42,86% 0,00% 0,00% 0,00%

3,57

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,44
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Relatório de Apuração de Resultados - Autoavaliação de Curso - 2° Semestre de 2021

Serviço Social 10 10

Totais da Autoavaliação de Curso com % (Professor avalia Curso)

Curso: Total de Avaliações: / 100,00%( )

Organização do Curso

Atuação do coordenador do seu curso quanto ao encaminhamento e retorno de problemas
acadêmicos dos professores

00154
1 .

40,00% 50,00% 10,00% 0,00% 0,00%
3,30

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Quanto à utilização de metodologias ativas nas aulas
10054

2 .
40,00% 50,00% 0,00% 0,00% 10,00%

3,44

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o seu grau de conhecimento sobre o Projeto Pedagógico do seu Curso (PPC)
00046

3 .
60,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,60

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Organização do Curso

Sua percepção sobre a atuação do NDE do seu curso
00037

4 .
70,00% 30,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,70

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre as estratégias para incentivar a participação efetiva dos alunos nas aulas remotas
00154

5 .
40,00% 50,00% 10,00% 0,00% 0,00%

3,30

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Como você classifica a plataforma de aulas remotas
01072

6 .
20,00% 70,00% 0,00% 10,00% 0,00%

3,00

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas
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Sobre o acesso, postagens de material e execução das atividades no AVA, considero
01081

7 .
10,00% 80,00% 0,00% 10,00% 0,00%

2,90

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre a qualidade de suas aulas na modalidade remota, considero
00064

8 .
40,00% 60,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,40

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

Sobre o suporte técnico da CED com as aulas remotas, considero
00064

9 .
40,00% 60,00% 0,00% 0,00% 0,00%

3,40

34 12 NR MP  Questão

NSR.Não atende
às

expectativas

Abaixo das
expectativas

Atende às
expectativas

Supera às
expectativas

  Avaliação Média 3,34
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